

Duc. Secret
17.03.2017

1

RAPORT ASUPRA ACTIVITĂȚII VICEPRIMARULUI ORAȘULUI UNGHENI PERIOADA 01 IULIE 2016 - 31 DECEMBRIE 2016

După repartizarea atribuțiilor de către primarul orașului Ungheni, dl. Prodan Victor, ca viceprimar am început activitatea de lucru printr-o colaborare și bună coordonare a compartimentelor din subordine.

În activitatea desfășurată am luat măsuri pentru buna funcționare a fiecărui compartiment, punând accent în primul rând pe modul în care sunt rezolvate cererile cetățenilor din toate localitățile aparținătoare orașului Ungheni.

Prin metodele folosite, încă de la începutul mandatului, am urmărit formarea unui climat sănătos de muncă și de respectare a disciplinei cerute de statul fiecărei funcții.

Analizând activitatea perioadei 01.07.2016-31.12.2016, am reușit ca printr-o bună colaborare cu primarul orașului Ungheni să realizăm lucruri bune în toate sectoarele de activitate.

În sectorul deservire, prioritatea a fost ordinea și curățenia pe străzile orașului, în sectorul blocuri și în zona spațiilor verzi, precum și curățenia și decolmatarea șanțurilor.

A fost urmărită permanent activitatea de transport-gunoi, de iluminat public stadal în toate localitățile, de reparații a defectelor apărute la instalațiile de apă și canalizare, de efectuare a orelor de prestații de către persoanele cu dosare de ajutor social.

Prin măsurile specifice s-a asigurat funcționarea în bune condiții a serviciului protecție civilă, P.S.I., evidența militară și protecția muncii, serviciul căruia i s-a creat posibilitatea urmăririi și prevenirii evenimentelor periculoase.

S-au luat măsuri concrete pentru redresarea sectorului de transport, măsuri ce au condus la reducerea vizibilă a consumului de combustibil, la reducerea kilometrilor parcurși ilegal și în final la îmbunătățirea stării tehnice a autovehiculelor.

Lucrările realizate în a doua perioada a anului 2016 au condus la implicarea în multe sectoare, deoarece au fost lucrări apărute zilnic din însăși necesitatea funcționării corecte a Primăriei orașului Ungheni.

În toată activitatea depusă pe perioada anului 2016 am avut sprijinul a unei bune colaborări cu toate compartimentele de conducere din Primărie cât și compartimentul juridic-secretariat astfel încât am asigurat un climat legal de muncă.

Data: 13.03.2017

Întocmit,

**Viceprimar
Pop Otilia**

